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EVROPSKA UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKY FOND PRO REGIONALNI ROZV0J / EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO
PREKRACUJEME HRANICE / PRZEKRACZAMY GRANICE



Společnost Vincenze Priessnitze, o.s., Jeseník
ve spolupráci s Priessnitzovými léčebnými lázněmi a.s., Jeseník
otevřela unikátní

Balneopark
v areálu Priessnitzových léčebných lázní Jeseník. Slavnostní otevření proběhlo 26. srpna 2010. Slavnost zahájil předseda Společnosti Vincenze Priessnitze prim.MUDr.Jaroslav Novotný a mezi pozvanými hosty nechyběli – starosta polského města Glucholazy,  představitelé města Jeseníku v čele se starostou, duchovní rodiče projektu doc.MUDr.Jandová a doc.MUDr.Kolísko, architekti a zhotovitelé stavby. Návštěvníky také pozdravil předseda představenstva Priessnitzových lázní ing.Petr Polák.
Pojetí Balneoparku navazuje na tradiční vodoléčebné metody Vincenze Priessnitze a rozvíjí jeho světově proslulou filozofii léčby vodou, sluncem a pohybem.
Je koncipován jako „vodní zahrada“, kterou prochází potok s vybudovanou soustavou zastavení sloužících k hydroterapii a relaxaci. Najdete v něm Priessnitzovy přírodní lázně horních a dolních končetin, Priessnitzovu koupel nohou s akupresurou, Priessnitzovu lavičku, střiky, sprchu či terasy pro odpočinek i cvičení. Svým pojetím navazuje na tradiční vodoléčebnou metodu Vincenze Priessnitze. Studenou vodou, sluncem, pohybem a úpravou životosprávy vracíme lidem zdraví i dnes.

Popis jednotlivých zastavení:

1. Priessnitzovy přírodní lázně horních a dolních končetin

- bazének s výškou hladiny 60 cm pro koupel dolních končetin a o dvě žulové vany pro koupel horních končetin. V bazénku pro dolní končetiny se aplikuje chůze čapím pochodem. Při lázni horních končetin se ponoří paže do žulových van.

2. Priessnitzova koupel nohou s akupresurou

- bazének s výškou hladiny 20 cm, jehož dno je vyskládáno z oblázků různých frakcí. Při chůzi po oblázcích dochází k masáži plosek nohou.

3. Priessnitzova lavička

- jedná se o komíhání dolních končetin ve volné vodě

4. Priessnitzovy střiky

- jedná se celkem o 4 trysky vždy dvě naproti sobě ve výšce 75 cm (pro oblast hýždí a dolních končetin) a ve výšce 120 cm (pro ramena, záda a horní končetiny)

5. Priessnitzova sprcha

- přírodní sprcha se studenou pramenitou vodou

Dále jsou v Balneoparku vybudovány objekty, které nejsou určeny k hydroterapii:

· vodopád

· vodní plocha

· terasy pro slunění, odpočinek i cvičení

Přírodní venkovní koupele léčí poúrazové stavy, poruchy prokrvení končetin, ale i centrálního nervového systému, duševní nemoci nebo poruchy imunity. Princip spočívá v tom, že v místě aplikace studenou vodou dojde k výraznému překrvení, které vede k tomu, že se do této oblasti přivádí více kyslíku a odvádí se více patologických látek.

Odpočinout si a nabrat nové síly zde mohou nejen klienti Priessnitzových léčebných lázní, ale Balneopark je přístupný i široké veřejnosti. Je vybudován ve svahu za léčebným domem Priessnitz a v provozu bude celý rok od jara do podzimu.
Jedná se o unikátní projekt, který nemá nejen v České republice obdoby. Podobné zařízení mají pouze v lázních Werishoven v Německu, kde působil Priessnitzův žák Sebastian Kneipp.
Nositelem celého projektu je Společnost Vincenze Priessnitze, která jako občanské sdružení získala na tento projekt dotaci z Evropské unie.

Balneopark vznikl v rámci společného projektu partnerů Společnosti Vincenze Priessnitze, o.s. a polského města Glucholazy. Projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 – 2013.
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